Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Prezydenta 
w okresie od 29 grudnia 2020 r. do 27 stycznia 2021r.
30 grudnia – konferencja prasowa dotycząca prac naprawczych aquaparku 
31 grudnia – dyskusja nt. pełnowymiarowego boiska ze sztuczną nawierzchnią z trenerami UEFA Jackiem trzeciakiem i Janem Wosiem 
Z początkiem nowego roku zaczął obowiązywać nowy harmonogram odbioru odpadów komunalnych. 
· Zmianie uległ m.in. sposób odbioru żużlu i popiołu, które od 1 stycznia 2021 r. nie podlegają selektywnej zbiórce. 
· Dodatkowo od 1 stycznia  właścicielom nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostującym bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym, przysługuje ulga w opłacie za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 
4 stycznia
Konferencja prasowa dot. powołania na stanowisko I zastępcy prezydenta Dawida Wacławczyka.  
Rozpoczęły się ferie zimowe. Mimo pandemii razem z naszymi jednostkami zadbaliśmy  jednak o ofertę zajęć dla tych, którzy potrzebowali wsparcia w zapewnieniu opieki i urozmaicenia czasu wolnego swojemu dziecku. 
7 stycznia
Konferencja prasowa dot. Inwestycji drogowych.
11 stycznia
Spotkanie w sprawie żłobka.
Wideokonferencja z Wojewodą Śląskim nt. bieżącej sytuacji epidemicznej w województwie śląskim. Telekonferencja z udziałem Wicewojewody Śląskiego Jana Chrząszcza dot. narodowego programu szczepień
12 stycznia 
Konferencja prasowa dot. systemu gospodarki odpadami. Prawie 150 tys. zł miesięcznie wynosi deficyt na nieruchomościach niezamieszkałych w systemie gospodarowania odpadami komunalnymi. 
15 stycznia
Warszawa - Agencja Rozwoju Przemysłu
Informacja dotycząca szczepień- Zgodnie z poleceniem Wojewody Śląskiego z dnia 12.01. w Urzędzie Miasta w Raciborzu 15 stycznia uruchomiona została infolinia pod którą można zasięgnąć informacji na temat transportu osób mających trudności w samodzielnym dotarciu do punktów szczepień przeciwko wirusowi SARS-COV_2. Infolinia czynna jest od poniedziałku do piątku w godzinach od 8.00 – 16.00 Nr telefonu 32 755 06 86. Transport dedykowany jest osobom:
-posiadającym aktualne orzeczenie o niepełnosprawności w stopniu znacznym o kodzie R lub n lub odpowiednio grupę I z w/w schorzeniami.
- mającym trudności z dostępem do punktu szczepień
Szczegóły na stronie internetowej miasta.
18 stycznia
Posiedzenie Zarządu Związku Gmin i Powiatów Subregionu Zachodniego
Województwa Śląskiego z siedzibą w Rybniku.
21 stycznia
Wideokonferencja z udziałem Wicemarszałka Pana Dariusza Starzyckiego w sprawie zmiany kategorii dróg – DW 919 oraz DW 935 w Raciborzu.
26 stycznia
Konferencja prasowa dot. modernizacji zasobów komunalnych. W projekcie budżetu na 2021 rok na zadania związane z poprawą efektywności energetycznej zasobu komunalnego przeznaczone jest 5,5 mln zł.
Apele środowiska piłkarskiego o budowę pełnowymiarowego boiska ze sztuczną nawierzchnią – 26 stycznia po wcześniejszym apelu prezesów, działaczy oraz trenerów klubów i szkółek piłkarskich, wpłynęło pismo prezesa podokręgu Racibórz Śląskiego Związku Piłki Nożnej dotyczące budowy pełnowymiarowego boiska piłkarskiego ze sztuczną trawą.
27 stycznia
Konwent Samorządów Powiatu Raciborskiego. Tematem posiedzenia było podsumowanie działań wypracowanych przez Konwent w 2020 roku.
