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Spis treści:

1. Wprowadzenie 
2. Informacje szefów służb, inspekcji, straży o podjętych działaniach w 2020 r. : 

1) Informacja o stanie bezpieczeństwa przeciwpożarowego powiatu raciborskiego         za 2020 rok. 
2) Informacja o stanie bezpieczeństwa na terenie działania Komendy Powiatowej Policji w Raciborzu w 2020 r. 

3) Sprawozdanie z realizacji zadań w Mieście Racibórz przez Placówkę Straży Granicznej w Rudzie Śląskiej  za rok 2020.
4) Sprawozdanie z realizacji zadań Inspekcji Weterynaryjnej na terenie Miasta Racibórz w 2020 r.

5) Sprawozdanie z realizacji zadań PSSE w Raciborzu za rok 2020. Informacja o stanie bezpieczeństwa sanitarnego Miasta Racibórz za 2020 r. 
I. Wprowadzenie

         W marcu minął rok od pierwszego stwierdzonego na terytorium Polski przypadku zakażenia osoby wirusem SARS CoV-2. Po roku od tego zdarzenia mamy ponad 2 miliony  zakażeń. Nieprzewidywalność i nieobliczalność tego wirusa oraz jego rozprzestrzenianie się sprawiają, że zapewnienie bezpieczeństwa i ochrony ludności  jest jednym z najważniejszych problemów życia codziennego. Staje się to obecnie coraz trudniejsze, gdyż jego mutacje         i szybkie rozprzestrzenianie się powodują coraz więcej stwierdzonych przypadków nowych zachorowań i zgonów. 

Jednym z najważniejszych zadań stojących przed podmiotami odpowiedzialnymi za walkę       z pandemią  jest zapewnienie skutecznej ochrony życia i zdrowia oraz szybkie zaszczepienie ludności.  Wymaga to zintegrowanego wysiłku wszystkich a zwłaszcza służby zdrowia, ratownictwa medycznego, inspekcji sanitarnej, służb mundurowych, organów administracji publicznej oraz innych podmiotów realizujących zadania w dziedzinie pomocy społecznej i zarządzania kryzysowego.

        Szczególną rolę w tych działaniach odgrywają oprócz służby zdrowia, inspekcja sanitarna, policja, straż pożarna i straż graniczna. 

         Materiały znajdujące się w części opisowej dokumentu przedstawiają informację szefów służb, inspekcji, straży z terenu Miasta Racibórz jak również informację Komendanta Placówki Straży Granicznej w Rudzie Śląskiej, która swoim zasięgiem obejmuje również nasze miasto o podjętych działaniach w  2020 r. na terenie miasta  i powiatu raciborskiego. 

         Analiza tych dokumentów pozwoli na szersze spojrzenie na zagrożenia występujące              w naszym mieście. Powinna również posłużyć do oceny stanu bezpieczeństwa mieszkańców  oraz określenia kierunków działań w zakresie jego poprawy.  
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