Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Prezydenta Miasta
w okresie od 28 kwietnia 2022 r. do 25 maja 2022 r.
2 maja

W Święto Flagi razem ze strzelcami z jednostki 3054 zachęcałem Raciborzan do wywieszenia flagi Rzeczpospolitej Polskiej rozdając przechodniom naszą biało-czerwoną.
3 maja 
Brałem udział w uroczystej mszy świętej i uroczystościach pod pomnikiem abpa Gawliny z okazji 231. Rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 Maja.
Tego dnia na stadionie przy Ul. Zamkowej odbył się także XIV Bieg Bez Granic. 
4 maja
W ramach prac nad Gminnym Programem Rewitalizacji odbył się drugi spacer ulicami Miasta z udziałem wiceprezydenta Dawida Wacławczyka. Tym razem ulicami: Bosacką, Rybnicką, Fabryczną i po okolicach wymienionych ulic. 
Odbył się Festiwal twórczości Dziecięcej zorganizowany przez Przedszkole nr 14 w Raciborzu pod patronatem prezydenta Raciborza. Przedszkolaki prezentowały swoje umiejętności wokalne, taneczne i językowe - był to festiwal twórczości w języku angielskim.
9 maja – Konwent ?
10 maja
Zastępca prezydenta Raciborza Dawid Wacławczyk spotkał się w Urzędzie Miasta Brzegu z burmistrzem Jerzym Wrębiakiem oraz z zastępcą burmistrza Pszczyny Barbarą Sopot-Zembok. W spotkaniu brali udział także urzędnicy tych trzech samorządów wraz z konserwatorami zabytków. Na spotkaniu wymieniono uwagi co do procesu tworzenia parku kulturowego jak i skutków przyjęcia takiej uchwały.
11 maja
Poinformowałem o trudnej ale koniecznej, dla utrzymania kontroli nad systemem gospodarki odpadami, decyzji o rozpoczęciu naliczania odpłatności za gospodarowanie odpadami komunalnymi dla uchodźców. 
11 i 12 maja spędziłem w Poznaniu, biorąc udział w jednym z najbardziej znaczących i prestiżowych kongresów gospodarczo-technologicznych Impact’22. Jednym z obszarów tematycznych kongresu była pomoc humanitarna Ukrainie.  O różnicach w rozwiązywaniu problemów z napływem uchodźców z Ukrainy i koordynacji działań pomocowych w zakresie zapewnienia podstawowych potrzeb życiowych na poziomie samorządowym podczas kongresu Impact dyskutowałem w towrzystwie Marszałka Województwa Wielkopolskiego oraz prezydentów Poznania i Chełma. W poznaniu spotkałem się także z ekonomistą Banku Światowego Marcinem Piątkowskim oraz analitykiem, nieformalnym doradcą ds. gospodarczych wielu rządów RP, w tym aktualnego premiera – Wojciechem Myśleckim.
13 maja
Razem z naczelnikiem Wydziału Edukacji brałem udział w wizycie studyjnej w Kiełczowie, gdzie mieliśmy okazję zapoznać się z nowoczesnym przykładem budownictwa modułowego placówek oświatowych ( gminny żłobek i przedszkole).
14-15 maja
Weekend 14-15 maja obwitował w wydarzenia kulturalne, plenerowe i nie tylko. Odbył się: Raciborski Festiwal Militarno-Historyczny w Parku Zamkowym, Noc w Muzeum, bajkowy koncert w Zaczarowanym Ogrodzie i  pierwszy miejski quest. Jednym z wielu wydarzeń tego weekendu... ale o szczególnym znaczeniu był polsko-ukraiński Piknik Integracyjny.
14 maja wziąłem udział także  w dniu otwartym w Słonecznej Krainie. To nowe przedszkole i szkoła terapeutyczna. Zlokalizowane w siedzibie dawnego "Słoneczka" przy ul. Lwowskiej. Placówki poszerzył raciborską ofertę pomocy dzieciom niepełnosprawnym.
16 maja
Do naszej inicjatywy stworzenia w Raciborzu Szlaku Azalii i Różaneczników przystąpił Sąd Rejonowy. 16 maja wziąłem udział w symbolicznym posadzeniu jednej z roślin które zdobią już róg ulic Wojska Polskiego i Nowej. W wydarzeniu udział wziął również mój zastępca Dawid Wacławczyk, Prezes Sądu Rejonowego w Raciborzu Marzena Korzonek, oraz Dyrektor Sądu Krzysztof Mika.
Rozpoczęliśmy nabór projektów w ramach VII edycji budżetu obywatelskiego. Zapraszam do zapoznania się z najważniejszymi informacjami na stronie internetowej bo.raciborz.pl/. Na stronie znajdą Państwo najważniejsze informacje oraz pliki do pobrania. Termin składania wniosków mija w poniedziałek 30 maja. W razie pytań, wątpliwości lub potrzeby wsparcia, zapraszam do kontaktu z Wydziałem Rozwoju Urzędu Miasta Racibórz.
17 maja
Wręczyłem medale prezydenta RP, parom świętującym jubileusz 50. lecia pożycia małżeńskiego.
Odbyło się śniadanie biznesowe integrujące środowisko lokalnych przedsiębiorców. Do udziału zaprosiliśmy przedstawicieli firm, urzędów oraz instytucji odpowiedzialnych za wsparcie przedsiębiorców.
Wieczorem, o 18:00 z mieszkańcami Raciborza spotkał się wiceszef polskiej dyplomacji minister Paweł Jabłoński. Pan Minister odpowiedział na moje zaproszenie i odpowiadał na zgłaszane przez mieszkańców pytania i wątpliwości dotyczące działań polskiego rządu w zakresie pomocy walczącej Ukrainie i przybywającym do Polski uchodźcom. Minister mówił o aktualnej sytuacji geopolitycznej zarówno w naszym regionie jak i szerzej – w Europie i na świecie, dzieląc się z raciborzanami swoją wiedzą w tym zakresie, także tą zza politycznych kulis. Dziękuję mieszkańcom za przyjęcie naszego zaproszenia!
19 maja
Na raciborskim rynku odbyła się kolejna edycja Festynu Ekologicznego dla dzieci i  młodzieży. W wydarzeniu udział wzięło ponad pół tysiąca najmłodszych mieszkańców Raciborza.
Po południu w muzeum odbyła się konferencja naukowa podczas której zaprezentowano wyniki badań dziejów raciborskiej mumii. Dzięki zastosowaniu nowoczesnych technologii i badań przy użyciu tomografu komputerowego, mogliśmy się przekonać jak za życia wyglądała Dżed-Amonet-Ius-Anch.
19 maja w Raciborskim Centrum Kultury odbył się koncert jubileuszowy 20 lecia Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Raciborzu. W koncercie udział wziął wiceprezydent Dawid Wacławczyk.
21-22 maja
Odbyły się I Dni Dulcissimiańskie. Które razem z nami zorganizowały siostry z klasztoru Marianek w Raciborzu Brzeziu. Dziękuję za te inicjatywę w szczególności Siostrze Małgorzacie Cur. W ciągu dwóch dni nasze miasto odwiedziło trzech biskupów Andrzej Czaja, Jan Kopiec i arcybiskup Adrian Galbas.  W uroczystościach udział wzięła Matka Generalnej s. dr Sybilla Kołtan z Rzymu. 
Była to znakomita okazja ku temu, by na nowo odkryć naszą raciborską kandydatkę na ołtarze.
21 maja w ramach kampanii „Zostań Żołnierzem RP” zorganizowano piknik w Raciborzu. Do służby w Wojsku Polskim zachęcali żołnierze i Szef Wojskowego Centrum Rekrutacji ppłk Andrzej Kuc.
Tego dnia również na zamku zorganizowany został Dzień Walki z Czerniakiem, Objąłem wydarzenie patronatem honorowym. W ramach akcji bezpłatnie przebadanych dermatoskopem zostało ponad 300 osób.
A na parkietach Hali Arena Rafako rozgrane zostały Mistrzostwa Samorządów  Subregionu Zachodniego. 
24 maja 
Wystartował egzamin ósmoklasisty 2022! Do egzaminu przystąpiło 469 uczniów klas ósmych naszych raciborskich szkół podstawowych. Egzaminy kończy jutrzejszy egzamin z języka obcego. 
Korzystając z okazji, chcę Państwa zaprosić na zbliżające się uroczystości i wydarzenia:
W sobotę otwieramy Lewobrzeżne Bulwary Nadodrzańskie. Przygotowaliśmy z tej okazji szereg atrakcji. Zaczynamy o godzinie 15:30. Wraz z orkiestrą bębniarzy przejdziemy muzycznym spacerem z rynku na nowe bulwary. Pełny program znajduje się na stronie miasta www.raciborz.pl
W niedzielę serdecznie zapraszam wszystkich na pierwszą edycję Festiwalu Odkrywców również na Bulwarach Nadodrzańskich. Start o godz. 14:00. Głównym organizatorem tego wydarzenia jest raciborska SOW-a.
W środę 1 czerwca zapraszam z kolei na Dzień Dziecka, który świętować będziemy w Ogródko Jordanowskim. 
Opublikowaliśmy także program Dni Raciborza. Te świętować będziemy w tym roku prawie tydzień (8-13 czerwca)! 
Szczegóły na stronie miasta, fb i plakatach.
