Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Prezydenta Miasta
w okresie 1 września 2022 r. do 28 września 2022
1 września
Wziąłem udział w uroczystym, miejskim rozpoczęciu roku szkolnego w ZSP 3 na Płoni.
Gościłem również na powiatowym rozpoczęciu roku w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego „Mechanik”.
2 września
Wiceprezydent Wacławczyk gościł przedstawicielki SKZR Źródło, które zdobyły medale na ostatnich Mistrzostwach Świata Mażoretek w Pradze. Tradycje kontynuowane przez kolejne pokolenia „Źródła” są dumą naszego miasta. Życzymy kolejnych sukcesów.
5 – 8 września
Odbywało się wyjazdowe spotkanie Członków związku Gmin i Powiatów Subregionu Zachodniego Województwa Śląskiego. Tego typu spotkania pozwalają budować silną więź pomiędzy samorządami, co w przyszłości może owocować dobrą współpracą. Nie bez znaczenia pozostają tu również pozyskiwane osobiste kontakty, które nieraz okazują się bardzo dużym atutem.
7 września
Wiceprezydent Wacławczyk uczestniczył w wizycie miast partnerskich u naszych najbliższych sąsiadów, a także w inauguracji festiwalu Bezručova Opava. Podczas wizyty cenne dla nas okazały się przekazane nam doświadczenia Opawy w zakresie rewitalizacji, które będziemy starali się wdrażać w naszym mieście.
10 września
Odbyła się uroczystość obchodów 90-lecia OSP Miedonia podczas, której oficjalnie przekazaliśmy nowy samochód pożarniczy dla jednostki. Satysfakcję budzie fakt, że ochotnicy w naszej straży otrzymują profesjonalny i wysokiej klasy sprzęt, co przekłada się na zwiększenie również naszego bezpieczeństwa. 
W tym dniu  rozpoczął się również dwudniowy piknik modelarski Air Show, organizowany przez stowarzyszeni „Skrzydlaty Racibórz”. Podczas imprezy reprezentował mnie mój zastępca Dawid Wacławczyk.
11 września
Koncert Trzech Tenorów, otwarty przez mojego zastępcę Dawida Wacławczyka zakończył sezon plenerowy w parku im. Miasta Roth.
13 września
Odbyło się Zwyczajne Zgromadzenie Wspólników Raciborskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. w Raciborzu.
Wziąłem udział w Uroczystej Mszy św. z okazji Święta patronalnego Domu 
św. Notburgii w Raciborzu. 
Tego samego dnia odbyłem również spotkanie z zarządcami Wspólnot Rynek oraz ulicy Długiej w sprawie podwórka, które wymaga podjęcia prac zmierzających do jego uporządkowania.
14 września
Podsumowano projekt Silesianka, w którym pełnimy rolę jednego z partnerów. Szlak wież i punktów widokowych to niewątpliwie wartość dodana do regionalnego produktu turystycznego. W wydarzeniu tym uczestniczył wiceprezydent Wacławczyk.
15 września
Odbyła się Spartakiada Sportowa Seniorów na terenie OSiR Obora, zorganizowana przez PZERiI w Raciborzu. Przyglądając się zmaganiom bardziej doświadczonych życiowo raciborzan, nie sposób było nie odnieść wrażenia, że możemy się pochwalić naszymi seniorami, ich hartem ducha i młodzieńczą energią.
Tego samego dnia jak co roku miałem przyjemność wręczyć stypendia Prezydenta Miasta Racibórz za osiągnięcia w nauce dla raciborskich prymusów w DK Strzecha.
W tym dniu, mój zastępca Dawid Wacławczyk otworzył wystawę poświęconą dziejom serca naszego miasta – rynkowi. Dzięki tego typu przedsięwzięciom, poszerzamy swoje spojrzenie na rewitalizację historycznego centrum Raciborza.
16 września
Mój zastępca Dawid Wacławczyk spotkał się na szlaku na Morskie Oko z osobistością, która poprzez zdobywanie kolejnych szczytów Europy i Świata promuje nasze miasto. Szymon Warsz, bo o nim mowa kończył w tym dniu 18 lat. 
19 września
W Wodociągach Raciborskich gościliśmy przedstawicieli Ambasady Królestwa Danii. Celem tej wizyty była wymiana doświadczeń oraz omówienie ewentualnej współpracy ukierunkowanej na zwiększanie efektywności energetycznej oczyszczalni ścieków, zmniejszanie strat wody i szeroko pojętą adaptcję do zmian klimatycznych.
20 września
Oddaliśmy do użytku bieżnię i skocznię do skoku w dal przy SP 15. Przez 40 lat od powstania placówki, szkolni sportowcy musieli trenować na obiektach zewnętrznych co stanowiło pewną niedogodność. Dziś jednak, młodzi lekkoatleci będą mogli rozwijać swoje umiejętności na nowych obiektach powstałych przy szkole.
21 września
Miałem okazję osobiście spotkać się z panem Andrzejem Urbańskim, który własną pracą sprawił, że ulica Skłodowskiej stała się dziś idealnym miejscem spacerowym. Nasadzenia wykonane przez pana Andrzeja i dbanie o zieleń przy odnowionych budynkach zmieniło na plus postrzeganie tej ulicy. Chciałby się rzec „Oby jak najwięcej takich panów Andrzejów”.
Tego dnia odbyłem również spotkanie z mieszkańcami ulicy Pomnikowej w sprawie przejęcia terenu zarządzanego przez PKP.
W tym dniu Miasto Racibórz na 2 edycji Forum Miasteczek Polskich w Warszawie reprezentował wiceprezydent Dawid Wacławczyk. Tematyką forum były wyzwania czekające samorządy w najbliższym czasie, związane z kryzysem energetycznym, geopolityką, inflacją, kryzysem uchodźczym i potencjalnym spadkiem dochodów.
22 września
Mój zastępca Dawid Wacławczyk wziął udział w otwarciu Ogólnopolskiego Festiwalu Teatralnego OFF-ka. 
23 września
Na zaproszenie Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej wziąłem udział w otwarciu wystawy „Bezpieczne Grzybobranie” na Zamku Piastowskim w Raciborzu. Akcje takie jak ta uświadamiają przede wszystkim młodszych raciborzan o tym jak ważne jest zachowywanie ostrożności względem grzybów i to, że kluczem do bezpiecznego grzybobrania jest ciągłe poszerzanie swojej wiedzy.
W Ogródku Jordanowskim mój zastępca wiceprezydent Wacławczyk wręczył nagrody laureatom konkursu  „Zielono Mi”.  
24 września
Wziąłem udział w uroczystym otwarciu międzynarodowych zawodów w piłce siatkowej osób niesłyszących w Hali Sportowej RAFAKO
Tego samego dnia rozpoczęły się tez zawody sportowe „Fun z EasyRun 24nonstop”, które w moim imieniu otworzył wiceprezydent Wacławczyk. Takie imprezy uświadamiają nas jak ważnym elementem stylu życia naszych mieszkańców jest sport. Warto wspierać kolejne tego typu inicjatywy.
26 września
Wziąłem udział w XXVIII Spotkaniu Biznesu z Czech, Polski i Słowacji w Ostrawie. Było to międzynarodowe wydarzenie gospodarcze, którego głównym organizatorem była Czesko-Polska Izba Handlowa. W dzisiejszych czasach istotna jest również współpraca transgraniczna, czemu poświęcamy jako miasto sporo uwagi, co przynosi wymierne efekty.
Mój zastępca Dawid Wacławczyk w tym dniu wziął udział w uroczystej gali podsumowującej tegoroczną edycję Konkursu na Wydarzenie Muzealne Roku, zorganizowanej przez Narodowy Instytut Muzealnictwa i Ochrony Zbiorów oraz Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego w siedzibie Muzeum Narodowego w Warszawie. Warto wspomnieć, że nasze muzeum zostało tam wyróżnione za wykonanie konserwacji zespołu funeralnego naszej mumii i jej badania.
27 września
Na terenie Dziennego Domu Pomocy Społecznej „przy Placu Wolności” w Raciborzu odbyły się obchody Międzynarodowego Dnia Osób Starszych. Pogratulowałem naszym seniorom ciągłego głodu życia, a także niemal młodzieńczej energii.
Tego dnia odbyłem również spotkanie online z przedstawicielami Tauron w sprawie współpracy w zakresie oświetlenia drogowego. Stojąc w obliczu ciągłych podwyżek cen energii musimy podejmować przemyślane kroki, mające nas doprowadzić jak największej racjonalizacji wykorzystania energii elektrycznej i do maksymalnej efektywności.
W tym dniu wiceprezydent Dawid Wacławczyk wziął udział w Kongresie Mobilności Aktywnej w Gdańsku. Cenne doświadczenia tych, którzy na aktywnej mobilności zjedli zęby i świadomość możliwości, które dają dzisiejsze rozwiązania techniczne 
i społeczne, pozwolą nam lepiej zrozumieć problemy raciborskich rowerzystów i lepiej na nie reagować.
