Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Prezydenta Miasta
w okresie 26 października 2022 r. do 23 listopada 2022
27 października
Na zaproszenie Cechu Rzemiosł Rożnych w Raciborzu Prezydent Miasta Racibórz Dariusz Polowy wziął udział w Inauguracyjnej uroczystości Pasowania na Ucznia Rzemieślniczego, będącej częścią programu „Rzemiosło jest ok”. Wydarzenie to odbyło się na Zamku Piastowskim.
3 listopada
Zastępca Prezydenta Dawid Wacławczyk uczestniczył w Raciborskiej konferencji poświęconej parkom kulturowym, która odbyła się w Akademii Nauk Stosowanych. Stanowiło to dobrą okazję do wymiany doświadczeń z samorządowcami, których samorządy wprowadziły podobne rozwiązania.
Prezydent Miasta złożył wizytę raciborzance obchodzącej jubileusz 100 – lecia urodzin.
Tego samego dnia prezydent gościł w Urzędzie młodzież z I LO. Wizyta uczniów, była dla nich okazją do lepszego zrozumienia funkcjonowania samorządu lokalnego, oraz poszerzenia wiedzy na temat samorządności.
4 listopada
Prezydent Miasta odbył spotkanie z Prezesem Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej Panem Januszem Michałkiem. Współpraca z KSSE jest szansą na dynamiczny rozwój raciborskiego biznesu, a także okazją do prowadzenia wspólnych, korzystnych projektów w przyszłości.
5 listopada
Prezydent Dariusz Polowy wziął udział w - Konferencji pn. „ Niewidzialni – sytuacja osób z niepełnosprawnościami po ukończeniu edukacji” zorganizowanej przez Stowarzyszenie na Rzecz Osób Niepełnosprawnych i Ich Otoczenia SPEKTRUM. Sprawy osób z niepełnosprawnościami zawsze były przez nas traktowane z należytą uwagą, o czym świadczy między innymi dostosowywanie budynku UM do potrzeb takich osób, a tego typu wydarzenia chętnie są wspierane przez Prezydenta Miasta.
 6 listopada
Nasze miasto wzięło udział w akcji „Czyste Zielone Miasta”, której inicjatorem jest Stowarzyszenie Program Czysta Polska. W ramach inicjatywy wysprzątaliśmy nadbrzeże miejskiej Odry od mostu zamkowego do wysokości supermarketu Lidl, a także posadziliśmy kilkanaście jarzębów, których sadzonki dostarczyły nam Lasy Państwowe. Całość relacjonowała telewizja Polsat News. Tego typu wydarzenia są doskonałym przykładem jak w nietuzinkowy sposób można promować nasze miasto w całej Polsce.
7 listopada
Prezydent Dariusz Polowy wraz z zastępcą Dominikiem Koniecznym złożyli wizytę Ambasadorowi Niemiec Panu dr Thomasowi Baggerowi w Warszawie. Dzisiejsza praca na rzecz samorządu wymaga od nas szukania partnerów również na arenie międzynarodowej, a dobre relacje z reprezentantami władz naszych sąsiadów mogą przynieść w przyszłości wymierne korzyści dla lokalnej społeczności.
8 listopada
Na zaproszenie Polskiego Związku Emerytów, Rencistów i Inwalidów Oddziału Rejonowego w Raciborzu Prezydent Miasta Racibórz wziął udział w spotkaniu z okazji Dnia Seniora.
9 listopada
Wiceprezydent Dawid Wacławczyk wziął udział w otwarciu nowej atrakcji Arboretum Bramy Morawskiej – Ścieżki Przyrodniczej. To kolejny element budowania silnej turystyczno-rekreacyjnej marki w naszym mieście. Arboretum stanowi dla nas niezaprzeczalną wartość, a jego promocja i nieustanny rozwój przyciągają kolejnych miłośników spędzania czasu na łonie natury.
10 listopada
Prezydent Miasta Dariusz Polowy wraz z zastępcą Dawidem Wacławczykiem wzięli udział w spotkaniu w sprawie realizacji umowy z firmą Studio Otwarte dotyczącej  identyfikacji wizualnej miasta.
11 listopada
Odbyły się miejskie obchody Święta Niepodległości. Tego dnia raciborzanie po raz kolejny zamanifestowali swoje przywiązanie do Polski. A frekwencja podczas wspólnego wieczornego śpiewania piosenek patriotycznych przy ognisku jak zawsze dopisała. 
14 listopada
Odbyła się VI edycja Konferencji Programowej Śląski Ład, której tematem głównym był "Metan-technologia, gospodarka, polityka". Na konferencji Prezydenta Miasta Racibórz reprezentował pan Prezydent Dominik Konieczny. Konferencja ta została poświęcona omówieniu planów Komisji Europejskiej dotyczących ograniczenia emisji metanu.
15 listopada
Wiceprezydent Dawid Wacławczyk wraz z naczelnikami UM Racibórz odbyli wizytę studyjną w Żorach. Wizyta miała na celu odwiedzenie budowy Akceleratora Biznesowego KSSENON, który powstaje z inicjatywy Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej, a także zabranie żorskich doświadczeń w zakresie zagospodarowania dworca kolejowego. Tamtejszy samorząd daje przykład jak w sposób pomysłowy i korzystny dla mieszkańców można zagospodarować przestrzenie w tego typu obiekcie. Funkcjonuje tam Centrum Integracji Społecznej, którego głównym celem jest organizowanie reintegracji zawodowej i społecznej osób zagrożonych wykluczeniem społecznym i ubóstwem oraz realizacja zatrudnienia socjalnego. W najbliższej przyszłości zaplanowane zostaną kolejne tego typu wyjazdy studyjne by jak najlepiej móc przygotować się do korzystnego dla mieszkańców i podróżnych, zagospodarowania dworca PKP.
16 – 18 listopada
Za danym słowem podczas spotkania z mieszkańcami w dzielnicy Ocice w dniu 6 października, Prezydent Polowy wraz ze swoim zastępcą Dominikiem Koniecznym odbyli podróż służbową do Niemiec w celu spotkania się z właścicielami działek, które staramy się pozyskać do zasobu gminy dla rozwiązania problemu zalewania na Ocicach.
Zastępca Prezydenta Dawid Wacławczyk uczestniczył w śniadaniu dla przedsiębiorców społecznych Subregionu Zachodniego
18 listopada
Odbyło się uroczyste spotkanie z okazji Dnia Pracownika Socjalnego, na którym władze miasta reprezentował prezydent Dawid Wacławczyk.
19 listopada
Miało miejsce spotkanie inaugurujące działanie Fundacji Raciborski Gród Średniowieczny. Powstanie tego wyjątkowego na mapie Raciborza miejsca jest bezsprzecznie ogromną dodaną wartością dla miasta. Dzięki grupie pasjonatów, którzy ciężką pracą i zaangażowaniem postawili na terenie Arboretum średniowieczny gród, dziś możemy się szczycić miejscem zupełnie wyjątkowym w całym regionie, które co roku przyciąga miłośników epoki wczesnego średniowiecza do Raciborza.
20 listopada
Wiceprezydent Dawid Wacławczyk wziął udział w gali z okazji Jubileuszu 30-lecia Regionalnej Izby Gospodarczej w Katowicach.
21 – 22 listopada
Zastępca Prezydenta Dawid Wacławczyk brał udział w Europejskim Kongresie Małych i Średnich Przedsiębiorstw w Katowicach. Kongres ten zorganizowany był z myślą o przedsiębiorcach. Wystąpili na nim najlepsi praktycy, organizowane były dyskusje i debaty z udziałem przedstawicieli Komisji i Parlamentu Europejskiego, najwyższych władz  państwowych, ministerstw i agend rządowych. Dla Raciborza była to kolejna szansa na rozbudowanie sieci kontaktów, wymianę cennych doświadczeń z innymi samorządowcami i przedsiębiorcami, a także dostrzeżenie nowych kierunków rozwoju biznesu w naszym mieście.
22 – 23 listopada
Prezydent Dariusz Polowy brał udział w 15. edycji Smart City Forum - największym w Polsce wydarzeniu poświęconemu funkcjonowaniu i rozwojowi nowoczesnych miast. Jak w przypadku wspomnianego wcześniej kongresu, otwiera to przed nami kolejne szanse na ciekawe współprace, a także poszerza sieć kontaktów i osobistych relacji
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