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Racibórz, 25.01.2023r. 
BRM.0011.2.2023                                                                                                                                                    
                   Pan
                           Marian Czerner

                                         
  Przewodniczący Rady
   
      Miasta Racibórz
SPRAWOZDANIE
z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Racibórz za 2022 rok
Komisja Rewizyjna Rady Miasta Racibórz zgodnie z § 90 Statutu Miasta Racibórz przedkłada Radzie Miasta sprawozdanie ze swej działalności.
Komisja Rewizyjna Rady Miasta Racibórz w minionym 2022 roku odbyła 24 posiedzenia, podczas których kontrolowała sprawy w poszczególnych jednostkach organizacyjnych Urzędu Miasta i Miasta Racibórz na podstawie planu pracy uprzednio przyjętego przez Radę Miasta Racibórz.
Komisja pracowała w następującym składzie:
1. Anna Szukalska   -  Przewodnicząca Komisji
2. Marcin Fica

 
3. Jarosław Łęski       
4. Ludmiła Nowacka
5. Justyna Poznakowska 
6. Anna Ronin
7. Eugeniusz Wyglenda (od 29 czerwca 2022 r.)
W okresie objętym sprawozdaniem Komisja Rewizyjna przeprowadziła i zakończyła następującą kontrolę:
- Urzędu Miasta Racibórz w zakresie delegacji służbowych prezydentów Dariusza Polowego, Dawida Wacławczyka i Dominika Koniecznego w roku 2021 i styczniu 2022 roku oraz Urzędu Miasta Racibórz w zakresie dodatków stażowych i innych składników wynagrodzenia prezydentów Dariusza Polowego, Dawida Wacławczyka i Dominika Koniecznego w 2021 roku i styczniu 2022 roku. Kontrola była prowadzona w okresie od 09.02.2022r. do 07.09.2022r.
Komisja Rewizyjna wnioski i zalecenia zawarte w protokole końcowym przekazała Prezydentowi Miasta Racibórz. Protokół kontroli jest zamieszczony w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Racibórz.
W okresie objętym sprawozdaniem Komisja Rewizyjna prowadziła następujące kontrole:
1) Urzędu Miasta Racibórz w zakresie oceny sprawowania nadzoru właścicielskiego                 w zakresie funkcjonowania raciborskich spółek komunalnych w latach 2020 – 2021. Kontrole rozpoczęto 07.09.2022r. Kontrola w powyższym zakresie nie została zakończona                      z powodu braku udostępnienia przez Prezydenta Miasta Racibórz Dariusza Polowego dokumentów do kontroli. Kontrola jest kontynuowana  w 2023r.
2) Urzędu Miasta Racibórz w zakresie funkcjonowania Referatu Przedsiębiorczości i Obsługi Inwestora w Wydziale Rozwoju. Kontrolę rozpoczęto 30.11.2022r. Kontrola jest kontynuowana w 2023r.
Kontrola kompleksowa Urzędu Miasta Racibórz w zakresie wydatków na promocję w 2020 roku i 2021 roku nie została rozpoczęta ze względu na przedłużającą się kontrolę wskazaną   w pkt 1. 
W 2022r. Komisja Rewizyjna rozpatrywała sprawozdanie finansowe za 2021r., sprawozdanie z wykonania budżetu za 2021r. wraz z informacją o stanie mienia komunalnego, opiniowała również wykonanie budżetu miasta za 2021 rok oraz podjęła uchwałę w sprawie wniosku               o nieudzielenie absolutorium prezydentowi miasta Racibórz z tytułu wykonania budżetu za 2021r.
Komisja Rewizyjna w 2022r. podjęła następujące uchwały:
- Uchwała Komisji Rewizyjnej z dnia 01.06.2022 r. w sprawie udzielenia upoważnienia Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej Pani Annie Szukalskiej.
- Uchwała Komisji Rewizyjnej z dnia 15.06.2022 r. w sprawie wniosku o nieudzielenie absolutorium Prezydentowi Miasta Racibórz z 2021 rok.
- Uchwała Komisji Rewizyjnej z dnia 13.07.2022 r. w sprawie udzielenia upoważnienia Przewodniczącej Komisji Pani Annie Szukalskiej.
- Uchwała z dnia 12 października 2022 r. w sprawie skargi na działalność Prezydenta Miasta Racibórz.

Wszystkie ustalenia komisji oraz wnioski z przeprowadzonych kontroli mają odzwierciedlenie w sporządzonych protokołach, które znajdują się w Biurze Rady Miasta i są dostępne w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Racibórz oraz na stronie https://raciborz.esesja.pl .    
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej 
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