Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Prezydenta Miasta Racibórz w dniach od 29 marca 2023r. do 26 kwietnia 2023r.
30 marca
Na zaproszenie Zarządu Stowarzyszenia Emerytów, Rencistów i Inwalidów Aktywny Senior wziąłem udział w walnym zebraniu członków tego stowarzyszenia.
1 kwietnia
Wspólnie z zawodnikami, wolontariuszami, rodzicami i trenerami klubu piłkarskiego Unia Racibórz, przedstawicielami Tokai Cobex S.A. oraz przedstawicielami Wydziału Promocji UM Racibórz, zasadziliśmy ponad 50 grabów kolumnowych na stadionie klubu przy ul. Srebrnej.
2 kwietnia
Miałem przyjemność pogratulować lauretom XII Powiatowego Konkursu Wielkanocnego podczas uroczystości wręczenia nagród i wyróżnień, która odbyła się naszym Muzeum. 
3 kwietnia
Po raz kolejny spotkałem się z przedstawicielami stowarzyszenia OTOZ Animals w Raciborzu. Cykl moich spotkań z przedstawicielami środowisk wolontariackich działających przy naszym schronisku przyniósł bardzo dobre efekty. Dzięki dialogowi i wspólnej pracy udało nam się wypracować odpowiednie porozumienie, na mocy którego wolontariusze będą mogli realizować swoją misję w stu procentach zgodnie z aktualnie obowiązującymi przepisami prawnymi. Z tego miejsca raz jeszcze chcę podziękować wolontariuszom za poświęcony czas, zrozumienie i dobrą wolę podczas wypracowywania tak potrzebnego porozumienia.
4 kwietnia
Spotkanie ze związkami zawodowymi – ED ?
5 kwietnia
Mój zastępca wiceprezydent Dominik Konieczny wziął udział w spotkaniu w sprawie przebudowy linii kolejowej, które odbyło się na sali błękitnej UM Racibórz.
Tego samego dnia, na Sali kolumnowej UM Racibórz odbyło się spotkanie informacyjne na temat funduszy europejskich  zorganizowane w ramach raciborskiego „Inkubatora Przedsiębiorczości”. Podczas spotkania reprezentował mnie wiceprezydent Dawid Wacławczyk.
6 kwietnia
Wziąłem udział w śniadaniu Wielkanocnym w Dziennym Domu Pomocy Społecznej „przy Placu Wolności” w Raciborzu.
8 kwietnia
Jak co roku na raciborskim Rynku odbyło się tradycyjne śniadanie Wielkanocne. Była to doskonała okazja, aby po raz kolejny przekonać się, że pomimo wielu różniących nas cech, raciborzanie tworzą wyjątkową wspólnotę.
10 kwietnia
Wziąłem udział w tradycyjnej Wielkanocnej Procesji Konnej w Sudole. Ten piękny wielkanocny zwyczaj, kontynuowany przez kolejne pokolenia wzmacnia naszą tożsamość i więź z ziemią raciborską. Cieszę się, że również w tym roku w procesji zdecydowała się uczestniczyć niemała ilość rodzin, przekazujących tradycje młodszym pokoleniom.
12 kwietnia
W Hotelu Racibor miało miejsce ważne z perspektywy raciborskiego biznesu wydarzenie - konferencja Booster MŚP. Była to doskonała okazja do nawiązania współpracy biznesowej, a także poznania możliwości pozwalających na szybki rozwój swojej działalności gospodarczej. Podczas wydarzenia podpisaliśmy również Porozumienie o wzajemnej współpracy pomiędzy Miastem Racibórz a KSSE, w myśl którego Strony zobowiązują się do współpracy w zakresie aktywizacji gospodarczej miejskich nieruchomości. W ramach współpracy podejmowane będą działania związane z przygotowywaniem terenów inwestycyjnych celem ich późniejszego wykorzystania i włączenia do oferty inwestycyjnej.
13 kwietnia
Wraz z naczelnikiem Wydziału Edukacji Krzysztofem Żychskim, wzięliśmy udział w Gali Finałowej konkursu „Samorządowy Lider Edukacji” w Akademii Sztuk Teatralnych w Krakowie. Miasto Racibórz zostało docenione za działania na rzecz rozwoju 
17 kwietnia
Odbyło się XVI Raciborskie Seminarium Pedagogiczne w Akademii Nauk Stosowanych w Raciborzu, w temacie: Społeczno – środowiskowe uwarunkowania zdrowia i choroby – perspektywa pedagogiczna i medyczna. Miasto Racibórz było jednym z partnerów tej konferencji naukowej.
18 kwietnia
Wiceprezydent Konieczny wziął udział w spotkaniu dotyczącym Klastrów energii. Raciborski Klaster Energetyczny to krok w stronę poprawy efektywności energetycznej miasta. Idą za tym znaczne oszczędności co pozwoli utrzymywać ceny usług miejskich spółek na atrakcyjnym poziomie.
Tego samego dnia podpisaliśmy umowy na realizację projektów w ramach inicjatywy lokalnej. Cieszę się, że po raz kolejny mieszkańcy wykazali się kreatywnością oraz troską o wspólne dobro. Sama idea spotyka się wśród raciborzan z pozytywnym odbiorem o czym świadczy liczba złożonych wniosków.
W tym dniu wiceprezydent Wacławczyk w moim imieniu otworzył wystawę pt. "My Polacy. O polskości Śląska" na skwerze ks. Pieczki. Wystawa ta koncentruje się na wątkach polskich, które były na Śląsku obecne obok wątków niemieckich, czeskich, czy morawskich od samego początku.
19-20 kwietnia
Wziąłem udział w II Kongresie Średnich i Małych Miast w Chełmie. Była to doskonała okazja do poruszenia wielu ważnych kwestii dotyczących potencjału miast, rozwoju biznesu, czy rozwoju turystyki. Podkreślano potrzebę współpracy pomiędzy różnymi jednostkami samorządu terytorialnego. Cieszy fakt, że Racibórz regularnie jest obecny podczas wydarzeń tej rangi.
19 kwietnia mój zastępca wiceprezydent Dawid Wacławczyk wraz z przedstawicielami Wydziału Rozwoju wziął udział w spotkaniu w sprawie projektu grantowego OZE.  
22 kwietnia
Spotkałem się z grupą turystów z Wrocławia, którzy docenili potencjał turystyczny Raciborza. Tego typu spotkania wzmacniają we mnie przekonanie, że wszelkie działania mające na celu otwarcie się na turystykę lokalną i rozwój produktu turystycznego naszego miasta jest ideą słuszną.
Tego samego dnia na zaproszenie Stowarzyszenia "Spektrum"  wziąłem udział w konferencji "Ubezwłasnowolnienie - forma pomocy czy wykluczenia", która  odbyła się w budynku naszego raciborskiego sądu.
Wieczorem, tego samego dnia, miałem przyjemność uczestniczyć w 26. Finale Raciborskiej Ligi Piłki Siatkowej oraz dokonać dekoracji zwycięzców. Gratuluję organizatorom wytrwałości, a zwycięzcom osiągniętych wyników.
24 kwietnia
Złożyłem wizytę z okazji kolejnego jubileuszu 60-lecia pożycia małżeńskiego. Po raz kolejny tradycyjnie podziękowałem dostojnym jubilatom za piękny przykład miłości i cierpliwości.
26 kwietnia
Mój zastępca wiceprezydent Wacławczyk wziął udział w panelu dyskusyjnym „Rewitalizacja przestrzeni miejskich”, który odbył się w ramach Europejskiego Kongresu Gospodarczego. Obecność przedstawicielu samorządu lokalnego podczas tego typu eventów jest istotnym elementem budowania silnej pozycji tych jednostek.
Korzystając z okazji chciałbym zaprosić państwa na miejskie obchody Święta Niepodległości 3 maja. Rozpoczną się one o godzinie 11:00 w kościele Wniebowzięcia Najświętszej Marii Panny w Raciborzu Mszą Świętą w intencji ojczyzny. Po Mszy udamy się pod pomnik generała dywizji Wojska Polskiego Arcybiskupa Józefa Gawliny.
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