Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Prezydenta Miasta Racibórz w dniach od 26 kwietnia 2023r. do 31 maja 2023r.
28 kwietnia
Miałem przyjemność spotkać się z Wojewodą Śląskim.
I Zastępca Prezydenta Miasta Dawid Wacławczyk wraz z Naczelnikiem Wydziału Promocji, panią Karoliną Kunicką ugościli w Urzędzie Miasta pana Tamasa Mezei, przedstawiciela naszego węgierskiego partnera Zuglo (XIV Dzielnicy Budapesztu). Dzięki realizowanemu wspólnymi siłami projektowi europejskiemu w maju młodzi piłkarze z Raciborza mogli pojechać do Zuglo, natomiast we wrześniu z rewizytą do Raciborza przyjadą piłkarze węgierscy.
29 kwietnia
Tego dnia wraz z Ochotniczą Straż Pożarną w Raciborzu – Miedoni, która gościliśmy delegację strażaków z Francji.
2 maja
Z okazji Dnia Flagi wspólnie z członkami Jednostki Strzeleckiej 3054 Racibórz, miałem przyjemność wręczyć kilkaset biało-czerwonych flag mieszkańcom Raciborza. To ważne aby promować postawy patriotyczne wśród społeczeństwa, w tym szacunek do narodowych barw.
3 maja
Uczestniczyłem w tradycyjnych obchodach Narodowego Święta Konstytucji 3 Maja. Z tej okazji wziąłem udział we Maszy Świętej w intencji ojczyzny w kościele Wniebowzięcia Najświętszej Marii Panny w Raciborzu oraz złożyłem kwiaty pod pomnikiem abp. Józefa Gawliny w asyście Raciborskiej Orkiestry Dętej Plania. Jeszcze raz dziękuję wszystkim mieszkańcom Raciborza, którzy wzięli udział w uroczystościach i pomogli uczcić to wyjątkowe święto.
4 maja
Miałem zaszczyt wręczyć nagrody sportowe zapaśnikom Miejskiego Klubu Zapaśniczego Unia Racibórz za wywalczenie medali na Mistrzostwach Polski i Ogólnopolskiej Olimpiadzie Młodzieży, następnie na przystani przy „starych” bulwarach nadodrzańskich nagrodziłem medalistów Mistrzostw Polski w SUP. 
7 maja
Miałem przyjemność uczestniczyć w oficjalnym otwarciu i dekoracji medalistów Mistrzostw Polski Seniorów w Zapasach w Stylu Klasycznym na naszej Hali Sportowej Arena Rafako. Organizatorem był MKZ UNIA RACIBÓRZ i Polski Związek Zapaśniczy.
8 maja
Odbyło się podpisanie umowy między Prezesem Zarządu TBS Leszekiem Wendą oraz Prezesem Zarządu firmy BORBUD Ryszardem Bortelem na budowę dwóch nowych bloków mieszkalnych na ulicy Łąkowej.
Wziąłem udział w pierwszym spotkaniu zespołu ds. zagospodarowania powierzchni budynku dworca PKP w Raciborzu oraz jego otoczenia. Zależy nam, by przestrzeń, która powstanie jak najlepiej mogła służyć mieszkańcom.

W tym dniu w Urzędzie Miasta na Sali Kolumnowej, wręczyłem nagrody sportowe między innymi zapaśnikom, lekkoatletom, pływakom, zawodnikom uprawiającym japońską odmianę szermierki - IAIDO, ratownikom wodnym oraz tancerzom sportowym na poziomie mistrzowskim.
10-11 maja
Uczestniczyłem w międzynarodowej konferencji IMPACT, podczas której miałem możliwość spotkać się z innymi liderami dzielić się swoją wiedzą i doświadczeniem oraz nawiązywać cenne kontakty i promować Miasto Racibórz na arenie ogólnopolskiej. 
12 maja
Wziąłem udział w spotkaniu w Śląskim Urzędzie Wojewódzkim w Katowicach z udziałem Wojewody Śląskiego. Tematem spotkania była aktualna sytuacja na Odrze i Kanale Gliwickim.
15 maja
W tym dniu na Sali Błękitnej miałem przyjemność spotkać się z członkami Raciborskiego Klastra Energii. Cieszę się, że idea klastra znajduje zainteresowanie w coraz szerszych kręgach samorządowców i przedsiębiorców.

Tego dnia spotkałem się także z dyrektorem Zarządu Dróg Wojewódzkich w Katowicach panem Zbigniewem Taborem.
Miałem okazję wziąć udział w testach nowoczesnego autobusu elektrycznego marki SOLARIS. Dziękuję Panu prezesowi Przedsiębiorstwa Komunalnego Bogdanowi Gawliczkowi za tę inicjatywę, oraz ciągłe poszukiwanie nowoczesnych rozwiązań dla transportu miejskiego.
Tego samego dnia rozpoczęła się wizyta studyjna w ramach projektu unijnego „Standardy Obsługi Inwestora w Samorządzie” w którym wraz z I Zastępcą Prezydenta Miasta Dawidem Wacławczykiem występowaliśmy w roli prelegentów. Szkolenia organizowane były przez Śląskie Centrum Obsługi Inwestora i Eksportera we współpracy z Polską Agencją Inwestycji i Handlu S.A.  Z tego miejsca chcę również serdecznie podziękować Wydziałowi Rozwoju za pomoc w organizacji pobytu gości w Raciborzu.
16 maja
Spotkałem się z przedstawicielami Koła Polskiego Związku Wędkarskiego nr 45 w Raciborzu.

Miałem przyjemność uczestniczyć również w spotkaniu autorskim pana Alfreda Nowaka.

Tego dnia wręczyłem również nagrody sportowe trenerom oraz zawodnikom klubu sportów walki Łamator Racibórz, pośród których było siedmiu medalistów Mistrzostw Polski.
 17 maja
Tego dnia w raciborskiej bibliotece wziąłem udział w spotkaniu z Panem Markiem Śledziem, który jest trenerem i dyrektorem Akademii Piłkarskiej Legii Warszawa. Spotkanie odbyło się w ramach projektu „Dotknij Ligi Mistrzów w Bibliotece”. Serdecznie dziękuję działaczom klubu Unia Racibórz za ich inicjatywę w organizowaniu tak cennych spotkań.

W tym samym dniu wspólnie z naczelnikiem Wydziału Edukacji Krzysztofem Żychskim, odwiedziłem teren budowy przedszkola w Markowicach, gdzie zaprezentowano nam postępy w pracach. Cieszy stopień zaawansowania prac i fakt, że przedszkolaki już od września gościć będą w murach nowoczesnej placówki.
18 maja
Konferencja Pruszków?
19 maja
I Zastępca Prezydenta Miasta Dawid Wacławczyk wraz z miejską konserwator zabytków Marią Olejarnik, wzięli udział w spotkaniu na Śląskim Forum Samorządowym, gdzie mieli okazję przedstawić swoje prace dotyczące parku kulturowego w Raciborzu. Prezentacja spotkała się z dużym zainteresowaniem i uznaniem dla przedstawionych koncepcji.
20  maja
W ramach Dni Dulcissimiańskich, miałem zaszczyt wziąć udział w uroczystej inauguracji oraz we Mszy Świętej 21 maja.
20 maja
Miałem przyjemność otworzyć „Turniej Małych Bajtli” w Zespole Szkolno – Przedszkolnym w Markowicach. Dziękuję organizatorom UKS Arka za zaproszenie i możliwość uczestnictwa w tym wyjątkowym wydarzeniu oraz serdecznie gratuluje wszystkim uczestnikom turnieju.

I Zastępca Prezydenta Miasta Dawid Wacławczyk uczestniczył w ceremonii wręczenia medali podczas wyjątkowej imprezy, jaką były XV Otwarte Mistrzostwa Polski Iaido i Jodo. Ponadto wiceprezydent uczestniczył w otwarciu skweru im. Alfreda Otlika przy ulicy Chopina, w ramach którego powieszono tablicę poświęconą największemu darczyńcy Muzeum w Raciborzu.
22 maja
Odbył się Festiwal Piosenki i Sportu w Parku Roth, który zgromadził dzieci ze wszystkich placówek przedszkolnych naszego miasta. Serdecznie dziękuję wszystkim, którzy przyczynili się do sukcesu tego festiwalu. Dziękuję Wydziałowi Edukacji oraz Akademii Nauk Stosowanych w Raciborzu za pracę i zaangażowanie.

W tym samym dniu I Zastępca Prezydenta Dawid Wacławczyk odwiedził Plac Wolności, gdzie miała miejsce akcja sadzenia 400 wrzosów i 80 azalii japońskich w ramach tworzenia Szlaku Azalii i Różaneczników.
24 maja
Uczestniczyłem w Obchodach Święta Straży Granicznej w Raciborzu. Miałem okazję osobiście podziękować naszym pogranicznikom za ich zaangażowanie w trudną misję obrony naszych granic.

Tego dnia miałem również przyjemność spotkać się z legendarnym, polskim dziennikarzem sportowym Dariuszem Szpakowskim podczas zorganizowanego w bibliotece spotkania.
26 maja
Dokonałem symbolicznego "wbicia łopaty" pod budowę zadaszonego lodowiska w parku zamkowym. Obiekt ten jest w naszym mieście długo wyczekiwany i potrzebny o czym świadczy frekwencja na lodowisku na rynku tej zimy.
27 maja
W tym dniu gościłem na zawodach pływackich na H2Ostróg zorganizowanych przez Szkołę Podstawową nr 15 w Raciborzu.

Wziąłem udział w otwarciu IV raciborskiego Festiwalu Gamingowego na Dziedzińcu Zamku w Raciborzu.

Tego dnia miałem również przyjemność pojawić się na finale VI Raciborskiej Giełdy Talentów.
29 maja
Miało miejsce uroczyste otwarcie tężni przy ul. Warszawskiej. Wraz z panią senator RP Ewą Gawędą, radną miejska Anną Wacławczyk, przewodniczącym Rady Seniorów Bronisławem Tomalikiem oraz rektorem Akademii Nauk Stosowanych dr Pawłem Strózikiem dokonaliśmy symbolicznego przecięcia wstęgi. Poza korzystaniem z walorów tężni, przybyli goście mogli odwiedzić przygotowane z tej okazji stoiska. Instytut Kultury Fizycznej i Zdrowia Akademii Nauk Stosowanych z Raciborza zaprosił do skorzystania z porad i bezpłatnych badań, a także do aktywności fizycznej. Ponadto mieszkańcy mieli możliwość poczęstować się pyszną wodą przygotowaną przez Wodociągi Raciborskie.
Następnie tego samego dnia spotkałem się z dziećmi ukraińskich żołnierzy, które gościli w naszym Urzędzie Miasta.
30 maja
Wraz z I Zastępcą Prezydenta Miasta Dawidem Wacławczykiem i II Zastępcą Prezydenta Miasta Dominikiem wzięliśmy udział w oficjalnym ogłoszeniu wyników konkursu dotyczącego opracowania koncepcji urbanistyczno-architektonicznej zagospodarowania obrębu starego miasta w Raciborzu. Cieszę się, że konkurs spotkał się z tak dużym zainteresowaniem, dzięki czemu sąd konkursowy mógł wybrać koncepcję najlepiej oddającą ducha miasta.
31 maja
Po raz kolejny wziąłem udział w Smart City Forum we Wrocławiu.
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