Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Prezydenta Miasta Racibórz w dniach od 29 czerwca 2023r. do 28 sierpnia 2023r.
8 lipca
Na zaproszenie Prezydenta Miasta Chełm Jakuba Banaszka wziąłem udział w objętych patronatem Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej Andrzeja Dudy obchodach 80. rocznicy Krwawej Niedzieli na Wołyniu - Wołyń '43. Została zaprezentowana wizualizacja mającego tam powstać Muzeum Ofiar Rzezi Wołyńskiej – Centrum Prawdy i Pojednania im. Lecha Kaczyńskiego. Miałem możliwość podzielić się zarówno osobistym rodzinnym doświadczeniem, jak również doświadczeniem naszej raciborskiej społeczności, której wielu członków ma kresowe korzenie. 
14 lipca
W moim imieniu Pan Dawid Wacławczyk odebrał czek na 1 280 000 zł (milion dwieście osiemdziesiąt zł), które Miasto Racibórz pozyskało na ochronę i ratowanie zabytków. Dzięki środkom, które pochodzą z Narodowego Programu Ochrony Zabytków będziemy mogli zrealizować trzy zadania:
1. Dokończymy remont konserwatorski zabytkowego spichlerza chłopskiego w Sudole i urządzimy w nim małą wystawę dla turystów.
2. Wesprzemy odnowienie nawy głównej neogotyckiego kościoła pw. Matki Bożej Różańcowej w dzielnicy Sudół.
3. Wyremontujemy, odgruzujemy i osuszymy częściowo nieużywane dziś piwnice budynku muzealnego przy ul. Chopina, by urządzić w nich wystawę pt. “Podziemny Racibórz”, a część z nich przystosujemy do celów magazynowych.
25 lipca
Spotkałem się z nowym prezesem spółki Rafako, panem Maciejem Stańczukiem, aby omówić perspektywy naszej współpracy oraz potencjał rozwoju. Rozmawialiśmy o różnych aspektach, uwzględniając szeroki zakres możliwości i wyzwań, które stoją przed Raciborzem. 
26 lipca
Spotkałem się z panem Krystianem Michalskim i jego zespołem, który reprezentował Miasto Racibórz podczas 26. edycji Mistrzostw Polski w Pływaniu na Byle Czym w Augustowie. Ich pływadło pn. „Statek Widmo” zdobył 1. miejsce. Cieszę się, że mogłem wesprzeć to przedsięwzięcie i z tego miejsca raz jeszcze gratuluję wszystkim panom.
28 lipca
Cztery nowoczesne autobusy SOR NB 12 powiększyły raciborski tabor! Całkowicie niskopodłogowe, klimatyzowane, wyposażone w porty USB, przestronne i komfortowe służą mieszkańcom. A już w najbliższym czasie na raciborskie drogi wyjadą nowe autobusy marki SOLARIS.
31 lipca
Mieliśmy zaszczyt gościć na ziemi raciborskiej wojewodę śląskiego Pana  Jarosława Wieczorka, który odwiedził nasze miasto, aby zapoznać się z inwestycjami i porozmawiać o wyzwaniach, które przed nami. Pan wojewoda odwiedził m.in. budowę dworca PKP i nowy żłobek na ul. Bielskiej. Odbyło się także spotkanie w Domu Kultury "Strzecha" ze społecznością lokalną. Była to okazja by porozmawiać z przedstawicielami jednostek i organizacji miejskich o zgłaszanych kwestiach, m.in uproszczeniu pozyskiwania środków zewnętrznych przez kluby i stowarzyszenia, budowie dróg czy remontach szkół. 
1 sierpnia
Podczas konferencji prasowej poinformowałem opinię publiczną o kolejnych środkach pozyskanych z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg na remont aż 9 ulic w naszym mieście. Ponad 3, 7 mln będzie przeznaczone na modernizację dróg:
- ul. Nowomiejska od skrzyżowania z ul. Podwale do skrzyżowania z ul. Pocztową.
- ul. Pocztowa od ul. Nowomiejskiej do skrzyżowania z ul. Sejmową.
- ul. Opawska od skrzyżowania z ul. Polną do skrzyżowania z DK 45.
- ul. Żorska od skrzyżowania z ul. Ocicką do skrzyżowania z DK 45.
- ul. Jana Matejki od skrzyżowania z ul. Opawską do skrzyżowania z ul. Juliusza Słowackiego.
- ul. Ks. Józefa Londzina od skrzyżowania z ul. Władysława Reymonta do skrzyżowania z ul. Drewnianą.
- ul. Elżbiety od skrzyżowania z ul. Cecylii do skrzyżowania z ul. Przejazdową.
- ul. Stefana Batorego od skrzyżowania z ul. Podwale do skrzyżowania z ul. Pocztową.
- ul. Gwiaździsta od skrzyżowania z ul. Łąkowej do skrzyżowania z ul. Bolesława Prusa.
4 sierpnia
Podczas konferencji prasowej poinformowałem opinię publiczną o DODATKOWYM dofinansowaniu w wysokości 4,5 mln zł na budowę 120 mieszkań przy ul. Łąkowej. Wysokość całego dofinansowania wynosi teraz 40 mln zł, co stanowi 90% wartości zadania. Środki pochodzą z Funduszu Dopłat Banku Gospodarstwa Krajowego programu dla budownictwa mieszkalnego! 
Tego samego dnia odbyło się spotkanie gospodarcze, w którym uczestniczyli Dr Janusz Michałek - Prezes Zarządu Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej, wiceprezes KSSE Andrzej Zabiegliński, przedstawiciele RAFAKO, oraz minister Paweł Jabłoński. Omówiliśmy tematy związane z nowymi technologiami, nowym przemysłem oraz wprowadzeniem najnowszych rozwiązań w gospodarce.
5 sierpnia 
Uczestniczyłem w uroczystościach związanych z 120. rocznicą istnienia OSP Racibórz-Markowice. Była to okazja by podziękować strażakom za ich poświęcenie i odwagę w ochronie naszej społeczności. 
15 sierpnia
uczestniczyłem w uroczystej Mszy Polowej w Arboretum Bramy Morawskiej w Raciborzu, upamiętniającej Święto Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny oraz Święto Wojska Polskiego. Wspólnie oddaliśmy cześć Matce Boskiej i naszym żołnierzom 
17 sierpnia
Wspólnie z przedstawicielami Rady Seniorów i naczelnikiem Wydziału Komunalnego wybieraliśmy nowe miejsca, w których postawimy ławki. Już wkrótce znajdą się one na ulicach: Głubczyckiej, Ocickiej, Rybnickiej, 1 Maja, Kościuszki, Opawskiej, Mariańskiej, Starowiejskiej, Słowackiego, Ogrodowej 
Tego samego dnia spotkałem się z właścicielami restauracji w sprawie zagospodarowania ogródków zimowych na Rynku w Raciborzu.
18 sierpnia 
Podpisałem akt notarialny dotyczący przekazania terenu o powierzchni niemal 80 arów Państwowej Straży Pożarnej w Raciborzu. Teren zostanie przeznaczony na budowę nowych obiektów PSP.
19 sierpnia
To był bardzo bogaty w wydarzenia dzień. Najpierw wziąłem udział w Raciborskim Targu Starci. Bardzo mnie cieszy, że ta inicjatywa rozwija się i gromadzi coraz więcej zarówno kupujących jak i wystawców. 
Następnie wziąłem udział w zawodach Strażackich „Toughest Firefighter Racibórz 2023”, które miasto wsparło finansowo kwotą 61 500 zł.
Wziąłem też udział w festynie Parafialnym w dzielnicy Brzezie, które również otrzymał dofinanasowanie od Miasta Racibórz w kwocie 25 000 zł.
Jednak bez wątpienia największym wydarzeniem w tym dniu był Festiwal Jabłonki-Swawole, który przyciągnął tłumy na Plac Długosza. Licznie spływające pozytywne komentarze dotyczące Festiwalu jednoznacznie wskazują, że impreza się udała i mieszkańcy będą ją długo wspominać. Z tego miejsca chcę podziękować całemu zespołowi z Wydziału Promocji, Kultury, Turystyki i Sportu oraz mojemu zastępcy Panu Dawidowi Wacławczykowi, za profesjonalne przygotowanie i zrealizowanie wydarzenia. Serdecznie dziękuję także głównemu organizatorowi – Fundacji State of Poland za owocną współpracę.
20 sierpnia
Uczestniczyłem w uroczystej mszy świętej z okazji srebrnego jubileuszu życia zakonnego dwóch sióstr ze zgromadzenia Maryi Niepokalanej - Sybilli Kołtan, Przełożonej Generalnej zgromadzenia oraz siostry Joanny Marcińskiej. 
Tego samego dnia mój zastępca Pan Dawid Wacławczyk brał udział we mszy św. upamiętniającej poległych w wielkim pożarze w 1992 roku strażaków - kpt. Andrzeja Kaczynę i dh. Andrzeja Malinowskiego. 
23 sierpnia 
Na zaproszenie wiceministra Pawła Jabłońskiego Racibórz odwiedził Sekretarz Stanu w Ministerstwie Infrastruktury, Pan Rafał Weber. Podczas swej wizyty Pan Minister spotkał się w Urzędzie Miasta z przedstawicielami gmin powiatu raciborskiego oraz wziął udział w konferencji prasowej, podczas której ogłoszono dofinansowanie w kwocie 72 mln zł dla Północno-Zachodniej Obwodnicy Raciborza.
Tego samego dnia mój zastępca, Pan Dawid Wacławczyk, uczestniczył w spotkaniu dotyczącym prezentacji przygotowanej dokumentacji na renowację murów miejskich, którą przygotował renomowany Zespół Inżynierów Ałykow. 
25 sierpnia
Wziąłem udział w spotkaniu z rodzicami uczniów ze Szkoły Podstawowej nr 13, aby omówić kwestie związane z połączeniem oddziałów. W trakcie tej konstruktywnej dyskusji, udało się nam wspólnie wypracować spójne i zgodne stanowisko, które uwzględniało zarówno potrzeby uczniów, jak i ich rodziców. 
27 sierpnia
Mój zastępca Pan Dawid Wacławczyk wspólnie z delegacją reprezentował Miasto Racibórz na Dożynkach powiatowych w Krzyżanowicach
28 sierpnia
Wziąłem udział w otwarciu Szpitalnego Oddziału Ratunkowego w Raciborzu. Wszyscy mamy świadomość, jak ważne jest zapewnienie szybkiej i skutecznej pomocy medycznej, dlatego cieszę się, że Oddział Ratunkowy staje się miejscem, gdzie nasi mieszkańcy będą mogli znaleźć profesjonalną opiekę. 
30 sierpnia
Wziąłem udział w spotkaniu dotyczącym zagospodarowania dworca PKP w Raciborzu. Celem spotkania było wypracowanie najlepszych rozwiązań dla funkcjonalności, estetyki i dostępności tego miejsca, zarówno dla mieszkańców jak i podróżujących. 
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