Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Prezydenta Miasta Racibórz w dniach od 27 września 2023r. do 25 października 2023r.
29 września
Wystartowała akcja „Pro-Zdro” promująca zdrowy tryb życia, oraz walkę z uzależnieniami i depresją. Atrakcją inauguracyjnego wieczoru był koncert Dawida Kwiatkowskiego, który ściągnął na plac Długosza rzesze fanów w każdym wieku.
30 września
Wziąłem udział w I Oławskiej Konferencji Odra 2023 w Oławie, pod hasłem: „ Ile wody w Odrze, a ile ścieków” zorganizowaną przez Odrzańską Izbę Gospodarczą. Głównym tematem wydarzenia było omówienie kwestii związanych z rzeką Odrą, która jest najważniejszym element ekosystemu oraz gospodarki w naszym regionie oraz na całej jej osi.
Tego samego dnia Racibórz odwiedziła grupa kilkudziesięciu ambasadorów różnych państw w ramach zorganizowanej przez Ministerstwo Spraw Zagranicznych wycieczki. Nasze miasto zrobiło pozytywne wrażenie na odwiedzających.
2 października
Na zaproszenie Odrzańskiej Izby Gospodarczej uczestniczyłem w pierwszej konferencji zorganizowanej w Centrum Sztuki Kino Odra w Oławie.  Rozmawialiśmy o innowacyjnych podejściach do gospodarki wodnej, zarządzaniu ściekami i ochronie środowiska w Polsce i konkretnych działaniach, które musimy podjąć w kontekście rozwoju Odrzańskiej Drogi. Podczas konferencji wręczono odznaczenia Polskiego Klubu Ekologicznego za zasługi dla rzeki, które również otrzymałem jako prezydent Raciborza.
3 października
Otwarliśmy kolejną Zieloną Pracownię, tym razem w Szkole Podstawowej nr 18. Przedsięwzięcie to pomoże uczniom tej szkoły w sposób praktyczny poznawać nauki przyrodnicze i rozbudzić w nich ciekawość świata i zamiłowanie do nauki.

Tego samego dnia nastąpiło również ogłoszenie wyników Budżetu Obywatelskiego. Z tego miejsca jeszcze raz dziękuje wszystkim zaangażowanym w powstanie projektów i przyczynienie się do dobrego rozdysponowania części środków budżetowych w naszym mieście.
4 października
Spotkałem się z dyrektorem Zarządu Dróg Wojewódzkich panem Zbigniewem Taborem.

W tym samym dniu podpisałem umowę z wykonawcą budowy nowej tężni, która zostanie ukończona do 150 dni kalendarzowych od podpisania umowy. Jest to realizacja jednego z etapów "Zielonych Płuc Ostroga".
5 października
Na zaproszenie organizatorów, miałem przyjemność wziąć udział w obchodach Święta Osób Głuchych organizowanych przez Specjalny Ośrodek Szkolno - Wychowawczy dla Niesłyszących i Słabosłyszących w Raciborzu. Tego typu inicjatywy pomagają zrozumieć, że ludzie z niepełnosprawnościami są w pełni wartościowymi członkami społeczeństwa i wnoszą swój niemały wkład w jego rozwój.
6 października
Odbył się koncert pod tytułem „Nic dwa razy się nie zdarza”, który skupił uwagę na kluczowej roli, jaką pełni Hospicjum Im. Św. Józefa w Raciborzu. Takie wyjątkowe momenty, są okazją do wyrażenia wdzięczności za codzienny trud pracy w hospicjum.

Tego samego dnia, v-ce prezydent Wacławczyk w siedzibie Ministerstwa Klimatu i Środowiska, z rąk wiceministra Adam Guibourgé-Czetwertyńskiego odebrał nagrodę za zajęcie pierwszego miejsca w konkursie „Miasto z Klimatem - najlepszy zrealizowany projekt ”
7 października
Wziąłem udział w otwarciu IV Międzynarodowego Memoriału Szachowego im. Alfreda Chrobaka. Cieszę się, że tradycje tego zacnego sportu umysłowego są nadal przekazywane z pokolenia na pokolenie, o czym świadczy duża ilość dzieci na kolejnych turniejach.

W tym samym dniu odbyła się Śląska Konferencja Samorządowa w Katowicach z udziałem premiera Mateusza Morawieckiego. Miałem okazję, jako jeden z dwóch prezydentów miast, podzielić się naszymi raciborskimi doświadczeniami w kwestii współpracy z BGK.
8 października
Wziąłem udział w XII Gali zespołu Skaza. Cieszę się, że w naszym mieście wciąż nie brakuje tak uzdolnionych młodych artystów.
10 października
Odbyła się inauguracja roku akademickiego Akademii Nauk Stosowanych w Raciborzu, w której miałem przyjemność wziąć udział. Po raz kolejny miałem okazję zapewnić naszą Alma Mater o wsparciu ze strony miasta, oraz podziękować za dotychczasową współpracę.
11 października
Mój zastępca v-ce prezydent Dawid Wacławczyk wziął udział w XXI Samorządowym Forum Kapitału i Finansów w Katowicach. Dyskutowano o problemach finansowych samorządów, oczekiwanych przez nie zmianach legislacyjnych, a także o wyzwaniach logistycznych, mieszkaniowych, komunikacyjnych i ekologicznych stojących przed miastami, w których chcemy żyć.
12 października
Otwarliśmy salę symulatorów rowerowych w Szkole Podstawowej nr 1 w Raciborzu. Inwestycja ta pozwoli dużo lepiej przygotować się do egzaminu na kartę rowerową i w bezpiecznych, kontrolowanych warunkach opanować najważniejsze zasady jazdy na rowerze.

W tym dniu na zaproszenie Zarządu Oddziału Międzygminnego w Raciborzu Związku Nauczycielstwa Polskiego wziąłem udział w związkowym spotkaniu z okazji Dnia Edukacji Narodowej. Podkreślałem tam, jak ważną osobą na życiowej drodze każdego człowieka jest dobry nauczyciel i jak wielka odpowiedzialność spoczywa na tych, którzy kształtują przyszłe pokolenia.

Tego samego dnia odbyła się również uroczystość Inauguracji roku akademickiego Śląskiego Uniwersytetu Trzeciego Wieku w Raciborzu. Instytucja ta ciągle udowadnia, że człowiek powinien uczyć się całe życie, niezależnie od wieku, a jednocześnie jest doskonałym przykładem tego, że aktywny senior wnosi ogromny wkład w budowanie społeczeństwa.
13 października
W ramach obchodów Dnia Edukacji Narodowej, świętowaliśmy 140-lecie Szkoły Podstawowej nr 3 w Raciborzu. Z tego miejsca, jeszcze raz serdecznie gratuluję czternastu dekad tradycji oświatowych i życzę przynajmniej jeszcze raz tyle.
16 października 
Wziąłem udział w Powiatowych obchodach Dnia  Edukacji Narodowej, które odbyły się w II Liceum Ogólnokształcącym w Raciborzu.
19 października
Miałem przyjemność wręczyć nagrody uczestnikom Pływadeł. Oryginalność i pomysłowość konstruktorów z roku na rok zaskakuje coraz bardziej, dlatego cieszę się, że mogłem w ten sposób docenić wkład w kontynuowanie tej raciborskiej tradycji.

Tego dnia ogłosiłem również zakończenie inwestycji przy na stadionie przy ulicy Srebrnej. Blisko 2 hektary nowej murawy oraz innowacyjny system nawadniania boisk - to tylko część zmian, jakie wprowadziliśmy na obiekcie Unii Racibórz tej jesieni. Jestem pewny, że każda kolejna inwestycja w ten klub wspomoże rozwój sportowy naszej młodzieży.
20 października
Szkoła Podstawowa nr 18 w Raciborzu im. Książąt Raciborskich celebrowała 30 lecie założenia. Z tej okazji w placówce odbyła się huczna uroczystość w stylizowanej na Salę Książęcą auli. Gratuluję pomysłowości i życzę wielu kolejnych wspaniałych jubileuszy.

Tego samego dnia wziąłem udział w uroczystym spotkaniu z okazji Dnia Seniora ze Stowarzyszeniem Emerytów Rencistów i Inwalidów Ziemi Raciborskiej.

Na zaproszenie Organizacji Międzyzakładowej NSZZ Solidarność Pracowników Oświaty w Raciborzu wziąłem również udział w związkowym spotkaniu z okazji Dnia Edukacji Narodowej
21 październik
Otrzymaliśmy notarialne potwierdzenie przyjęcia oferty zakupu budynku przy ulicy Łąkowej złożonej przez Gminę Racibórz. Budynek ten po wyremontowaniu i zaadaptowaniu pełnił będzie rolę siedziby Zakładu Aktywności Zawodowej w Raciborzu. Z tego miejsca dziękuję wszystkim zaangażowanym w tę ideę, a także państwu radnym za podjęcie uchwały zezwalającej na zakup rzeczonej nieruchomości. 
23 października
Spotkanie ze Wspólnotami ulicy Długiej.

Tego samego dnia odbyło się pierwsze z cyklu spotkań z mieszkańcami poszczególnych dzielnic w Miedoni. Tego typu rozmowy z raciborzanami pomagają zrozumieć problemy Raciborza, z którymi mieszkańcy mierzą się na co dzień i są nieodzownym elementem dialogu pomiędzy społeczeństwem a władzami samorządowymi. Cieszę się, że z roku na rok cieszą się one niesłabnącym zainteresowaniem, a same rozmowy prowadzone są w atmosferze wzajemnego zrozumienia i w duchu zdrowej dyskusji. Warto zauważyć, że mieszkańcy bardzo sobie cenią tego typu przedsięwzięcia, a prócz tych, którzy przychodzą zgłosić dany problem zdarzają się również i tacy, którzy pojawiają się na spotkaniu po to aby podziękować za załatwienie problemu, który zgłaszali w przeszłości. To tylko utwierdza mnie w przekonaniu, że niezależnie od sytuacji, warto wsłuchiwać się w głos ludu.
24 października
Spotkałem się z mieszkańcami dzielnicy Sudół. Poruszone zostały ważne dla tej części Raciborza kwestie, m.in.: obwodnica, chodniki, przejścia dla pieszych czy remont szkoły. Nad wszystkimi ze zgłoszonych przez mieszkańców postulatów pochylimy się wraz z urzędnikami i postaramy się wypracować najbardziej korzystne rozwiązania.
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