Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Prezydenta Miasta Racibórz w dniach od 25 października 2023r. do 22 listopada 2023r.
26 października
Spotkałem się z dyrektorem firmy Texom, która realizuje przebudowę dworca PKP.
Spotkałem się z radnymi Rady Miasta w sprawie możliwości wprowadzenia w Raciborzu bezpłatnej dla użytkowników komunikacji miejskiej. To udogodnienie jest przez mieszkańców oczekiwane, a My w ten sposób możemy zachęcić raciborzan do liczniejszego korzystania z miejskiego transportu. Skorzysta na tym raciborskie powietrze.
27 października
Wziąłem udział w II Seminarium czasopisma naukowego Eunomii „ Współczesny samorząd a organizacje pozarządowe” Bilans – perspektywy-dylematy, które odbyło się w Akademii Nauk Stosowanych w Raciborzu z udziałem prof. Jerzego Buzka, posła do Parlamentu Europejskiego. 
31 października
W ramach programu Pro-Zdro w Domu Kultury „Strzecha” odbyło się spotkanie ze specjalistami w temacie terapii uzależnień. Spotkanie to przerodziło się w pouczającą dyskusję na temat zapobiegania uzależnieniom u młodych osób, a także ich leczenia.
6 listopada
Podczas obrad Rady Seniorów, zadecydowano o przyznaniu starszym osobom mieszkającym w Raciborzu opasek ratujących życie. Urządzenia te w sytuacji kryzysowej pomogą noszącym je osobom wezwać pomoc.
7 listopada
Firma Henkel we współpracy z Fundacją „Joannici” i partnerem technologicznym AEDMax, przekazała nieodpłatnie Miastu Racibórz 4 defibrylatory AED, które zamieszczone zostały w miejscach ogólnodostępnych i są gotowe do użycia każdorazowo, kiedy zajdzie taka potrzeba.

Mój zastępca Dawid Wacławczyk w tym dniu wziął udział w pracach przy zakładaniu drugiego ogrodu deszczowego w Raciborzu, który powstaje na terenie Szkoły Podstawowej nr 13.
9 listopada
Na zaproszenie Polskiego Związku Emerytów, Rencistów i Inwalidów Oddziału Rejonowego w Raciborzu wziąłem udział w uroczystym spotkaniu z okazji Dnia Seniora.
10 listopada
Podczas konferencji prasowej w Wodociągach Raciborskich poinformowaliśmy, że spółka oddała do użycia kolejną, trzecią już farmę fotowoltaiczną. W rezultacie produkuje już 15% energii elektrycznej zużywanej na własne potrzeby. Tym samym Raciborski Klaster Energii wzmocnił się. 

Tego dnia spotkałem się również z przedstawicielami związków zawodowych Rafako. Nasze rozmowy dotyczyły aktualnej sytuacji i przyszłości spółki przy ulicy Łąkowej.
11 listopada 
Odbyły się uroczyste obchody Narodowego Święta Niepodległości. W ramach dorocznych uroczystości odbyły się m.in.: Msza Święta, złożenie kwiatów pod pomnikiem abp Gawliny, turniej strzelecki i piknik „Niepodległa” na rynku. W tym miejscu serdecznie dziękuję wszystkim zaangażowanych w tegoroczne obchody naszego święta narodowego.
12 listopada
Oficjalnie przekazaliśmy łódź jednostce OSP Brzezie. Jestem pewien, że przekazany sprzęt pozwoli strażakom w dalszym ciągu skutecznie realizować misję niesienia pomocy innym.
13 listopada
Wziąłem udział w obchodach Narodowego Święta Niepodległości miejskich i powiatowych służb mundurowych w Raciborskim Centrum Kultury.

Tego samego dnia odbyło się również ostatnie ze spotkań z mieszkańcami w dzielnicach. Tegoroczne spotkania cieszyły się wysoką frekwencją, za co jestem wdzięczny przybyłym mieszkańcom. Pokazuje to dojrzałość społeczną mieszkańców i wielką chęć partycypacji w działaniach samorządu. Dziękuję wszystkim, którzy poświęcili swój czas na to by przedstawić na forum problemy z jakimi borykają się poszczególne dzielnice.
14 listopada
Wziąłem udział w Festiwalu Perspektyw, który od lat promuje edukację techniczną i zawodową.

W tym samym dniu mój zastępca Dawid Wacławczyk wraz z uczniami ze Szkoły Podstawowej Słoneczna Kraina i Szkoła Podstawowej Nr 15 z Oddziałami Sportowymi im. Jana III Sobieskiego zasadzili szpaler 20 niskich wiązów wzdłuż nowych bulwarów (ulica Reymonta).
15 listopada
Spotkałem się z dyrektorem Zarządu Dróg Wojewódzkim panem Zbigniewem Taborem. Tematem spotkania była droga Racibórz-Pszczyna - jedna z najważniejszych inwestycji drogowych dla rozwoju naszego miasta.

W Szkole Podstawowej nr 4 w Raciborzu uroczyście otworzyliśmy „Ekopracownię pod chmurką”, która pozwoli młodym raciborzanom odkrywać świat w zupełnie nowy, przyjazny sposób.
16 listopada
Izba Odrzańska?

Gościliśmy Starostę Zawierciańskiego pana Gabriela Dorsa. Współpraca między różnymi samorządami, a także wymiana doświadczeń, zawsze przynosi pozytywny efekt w postaci lepszego rozwoju jednostek samorządu terytorialnego.

W tym dniu mój zastępca Dawid Wacławczyk uczestniczył w odbiorze kolejnego etapu prac w zabytkowym spichlerzu w Sudole. Prace remontowe są doceniane przez mieszkańców dzielnicy, o czym mogłem się przekonać podczas październikowego spotkania z mieszkańcami.
17 listopada
Uczestniczyłem w uroczystości pogrzebowej śp. Janusza Locha – byłego radnego Rady Miasta Racibórz i Rady Seniorów Miasta Racibórz. Zaangażowanego i cenionego w społeczności seniorskiej raciborzanina. Z tego miejsca jeszcze raz chciałbym przekazać głębokie wyrazy współczucia rodzinie i bliskim zmarłego.

Tego samego dnia uczestniczyłem w spotkaniu z okazji Dnia Pracownika Socjalnego.
20 listopada 
Wziąłem udział w pierwszym spotkaniu zespołu ds. utworzenia Zakładu Aktywizacji Zawodowej w Raciborzu. Członkowie zespołu, z przewodniczącym Dominikiem Koniecznym na czele, omówili kluczowe kwestie i najbliższe zadania, by stworzyć miejsce, dedykowane szczególnym mieszkańcom - osobom niepełnosprawnym.
21 listopada
Zawarliśmy umowę notarialną na zakup nieruchomości zabudowanej położonej w Raciborzu przy ul. Łąkowej 31B. 
22 listopada
Otworzyliśmy przy Szkole Podstawowej nr 1. Zielony zakątek. To nowoczesne miejsce nauki i wypoczynku zarówno dla uczniów jak i dla mieszkańców.
4

