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1. Bezpieczeństwo i ochrona przeciwpożarowa na terenie miasta Racibórz.
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2. Działalność Ochotniczych Straży Pożarnych na terenie miasta Racibórz.
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Spis treści:
1. Wprowadzenie 
2. Informacje szefów służb, straży o podjętych działaniach w 2018 r. : 

1) Informacja o stanie bezpieczeństwa przeciwpożarowego powiatu raciborskiego         za 2018 rok. 
2) Informacja o stanie bezpieczeństwa na terenie działania Komendy Powiatowej Policji w Raciborzu w 2018 r. Miasto Racibórz.
3) Sprawozdanie z realizacji zadań w Mieście Racibórz przez Placówkę Straży Granicznej w Rudzie Śląskiej  za 2018 r.
4) Sprawozdanie z realizacji zadań Inspekcji Weterynaryjnej na terenie Miasta Racibórz w 2018 r.

5) Informacja o stanie bezpieczeństwa sanitarnego Miasta Racibórz za 2018 r. 
3.   Działalność Ochotniczych Straży Pożarnych na terenie miasta Racibórz.

I. Wprowadzenie
         Współczesne zagrożenia związane między innymi z terroryzmem, nielegalną migracją,    ociepleniem klimatu a zwłaszcza ich nieprzewidywalność i nieobliczalność  sprawiają,         że zapewnienie bezpieczeństwa i ochrona ludności przed ich skutkami jest jednym                  z najważniejszych problemów życia codziennego. Staje się to obecnie coraz trudniejsze, gdyż dynamicznemu rozwojowi kulturalno – cywilizacyjnemu towarzyszą bardzo duże zmiany przewartościowania  środowiska wyzwań i zagrożeń. Środowisko to kreuje liczne sytuacje kryzysowe, konflikty społeczne, a zarządzanie w tych sytuacjach nabiera coraz większego znaczenia.

         Jednym z najważniejszych zadań stojących przed organami administracji publicznej, służb, inspekcji straży jest zapewnienie ochrony życia i zdrowia ludności oraz zapewnienie niezakłóconego funkcjonowania.

         Zaspokojenie zbiorowych potrzeb społeczności lokalnej należy do zadań własnych gminy. Obejmują one miedzy innymi sprawy porządku publicznego, bezpieczeństwa obywateli oraz ochrony przeciwpożarowej i przeciwpowodziowej (art. 7 ust 1 pkt 14 ustawy  z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym).  
Gmina jako podstawowa jednostka samorządu lokalnego i działający w jej imieniu wójt, burmistrz czy prezydent jako organ wykonawczy realizuje wyżej wymienione zadania przy pomocy podległych jednostek organizacyjnych  jak również służb inspekcji, straży. Służby   te działają na podstawie odrębnych ustaw, posiadają odpowiednie przygotowanie, sprzęt          do prowadzenia profilaktyki i działań ratowniczych .

Zapewnienie skutecznej ochrony i bezpieczeństwa mieszkańcom w sytuacji zagrożeń wymaga zintegrowanego wysiłku wszystkich służb inspekcji straży, organów administracji publicznej oraz innych podmiotów realizujących zadania w dziedzinie ochrony ludności. Szczególną rolę w tych działaniach w zależności od rodzaju zagrożenia odgrywają Straż Pożarna i Policja. 

         Materiały znajdujące się w części opisowej dokumentu przedstawiają informację Szefów Policji, Straży Pożarnej, Powiatowego Inspektora Sanitarnego, Powiatowego Lekarza Weterynarii  w Raciborzu, Komendanta Placówki Straży Granicznej w Rudzie Śląskiej           o stanie bezpieczeństwa i podjętych działaniach  w  2018 r. na terenie miasta  i powiatu raciborskiego. 

Ochotnicze Straże Pożarne a zwłaszcza te wchodzące w skład Krajowego Systemu Ratowniczo Gaśniczego są nierozłącznym elementem działań ratowniczo – gaśniczych.                  Zawarta w materiałach informacja o działalności jednostek OSP pozwoli na zapoznanie się       z aktualnym stanem ich wyposażenia i przygotowania do działań ratowniczo – gaśniczych    na terenie miasta i powiatu raciborskiego. 
         Analiza tych dokumentów pozwoli na szersze spojrzenie na zagrożenia występujące              w naszym mieście. Powinna również posłużyć do oceny stanu bezpieczeństwa mieszkańców  oraz określenia kierunków działań w zakresie jego poprawy.  
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